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Volley-Ball Club de Ferney-Prévessin 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale – 12 octobre 2021 – Bourg du Four à Bretigny 
 
Personnes présentes ou représentées :  
 
F. Arrigoni, S. Biermann, P. Brunat, A. Di Mauro, G. Di Mauro, M. Defossez, Donneau-Renard 
Yoann, L. Dunoyer, C. Bussutil, M. Diez Ibanez, P. Fievet, I. Fernandez, T. Frechin, C. Geslin, P. 
Geslin, P. Hardant, V. Huret, E. Lippert, J. Lippert, D. Lippert, S. Lippert, M. Llopart Sigerud, K. 
Sigerud, M. Pace, A. Pace, C. Perera, A. Pietrzak, F. Pippia, K. Pippia, N. Poncet, B. Poncet, A. 
Racovita, M. Racovita, M. Racovita, G. Zollet 
 
La séance est ouverte par le Président. 
 
Ordre du jour: 

1. Accueil des membres et contrôle des présences 
2. Nomination d′un président de séance et de 2 scrutateurs 
3. Approbation du procès-verbal de l'AG de 2020 
4. Rapport du comité 
5. Bilan sportif 
6. Bilan des manifestations 
7. Bilan financier 
8. Approbation des comptes 
9. Perspectives 2021/2022 
10. Budget provisionnel 
11. Élection du nouveau comité 
12. Élection de deux vérificateurs aux comptes 

 

1. Accueil des membres et contrôle des présences 
 
Mot de bienvenue du Président. 35 membres sont présents ou représentés par procuration par 
d’autres membres ou pour représenter leurs enfants. Le quorum (25% de l’effectif actuellement 
inscrit au club, 147 membres) n’est pas atteint, de justesse.  Ainsi le président déclare que l’AG 
ne peut se tenir et propose à l’audience de tenir une AG extraordinaire sur place, comme prévu 
dans les statuts. Cette proposition est acceptée à l’unanimité et le Président déclare l’AG  
extraordinaire ouverte. 



 

 

 

2. Nomination d′un Président de séance et de deux scrutateurs 
 
Le Président assure le déroulement de la séance et assure également la mission de scrutateur. 
 
3. Approbation du procès-verbal de l'AG de 2020 
 
Le procès-verbal de l’AG de 2020 est approuvé à l’unanimité, par vote à main levée. 

4. Rapport du comité 
 
Le président remercie tout d'abord, au nom du comité, toutes les personnes qui donnent de leur 
temps pour encadrer, entraîner et coacher les enfants et adultes. Il remercie également les 
membres du comité qui le soutiennent toujours aussi efficacement. Chacun apporte sa pierre à 

l'édifice que cela soit pour le mouvement junior, la trésorerie, le secrétariat, les équipements, le 
marquage ou la gestion du site.  De plus, l’épidémie de COVID-19 n'a pas été sans causer du travail 
supplémentaire cette saison pour se tenir à jour des dernières consignes, mettre en place les 
mesures sanitaires et chercher tous les moyens pour permettre, aux juniors dans un premier 
temps, puis aux séniors dans un 2éme, de toucher le ballon. 

Il souligne également que notre club fait partie des grands clubs formateurs de la région et que 
les résultats, en tant que club Ferney-Prévessin ou à travers les joueuses/joueurs qui vont jouer 
dans les clubs porteurs, sont là pour le démontrer.    

Le club a encore une fois contribué de façon significative au camp d'été des jeunes pour que le 
tarif reste raisonnable et qu'il permette à toutes et tous de participer.  

Par ailleurs, le comité est toujours à la recherche de toutes les subventions possibles et cette 
année, pour la première fois, le club a obtenu EUR 1326 de la commune de St Genis par le fait 
que 56 personnes de nos membres habitent sur leur commune.   

Aussi, une proposition pour un partenariat avec Décathlon pour l’achat de matériel est en attente.  

A noter que cette année, nous avions tout organisé pour permettre le bon déroulement du 
tournoi OPEN mais faute de volontaires pour aider à son organisation, nous avons dû l'annuler au 
dernier moment. 

5. Bilan sportif 

Cette année encore nous félicitons chaleureusement l’ensemble de nos jeunes pour leurs très 
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belles performances. Quelques commentaires des responsables ou représentants présents : 

 Eveil et Jeux - A cause de problème d’encadrement, la saison n’a pas pu démarrer et 
vraisemblablement la saison entière est compromise. Certains jeunes ont pu être 
absorbés par le groupe de Sara (U11). 
 

 U11 - Entraînement  avec Sara, Nicolas et Jindra.   3 demi- journées de championnat ont 
pu avoir lieu la saison passée. Pour cette rentrée, 25 personnes à l’appel y compris les 
petits récupérés du groupe Eveil et Jeux. Sara souligne qu’il faut compléter, voire 
renouveler le jeu de maillots de match. 
 

 U13 - filles   Sanaa et Babis. Saison un peu compliquée pour les 13 filles car pas 
d’entraînement et en plus un manque de communication.  Ainsi, ont manqué de joueuses 
pour faire les matchs.  Pour le début de la nouvelle saison, le groupe a été bien recadré 
et est super motivé. 
 

 U13 - garçons –  Matei et Erwan. Championnat suisse compliqué car il y a avait trop de 
joueurs à des niveaux différents et des joueurs qui vivaient des deux côtés de la frontière 
avec la frontière fermée. Pour finir l’équipe termine vice champion de Suisse.  Niveau 
global un peu plus bas que d’habitude dû au manque d’entraînement. 
Cettte saison quelques uns restent U13 et d’autres montent en U16. Vu le grand nombre 
de joueurs, deux parents, Bruno et Nathalie, soutiennent l’entraînement cette année. 
 

 U15 - Franck : bien commencé la saison et remporté facilement le tournoi d’automne. 
Puis les entraînements ont continué jusqu’à décembre avant arrêt complet. Reprise de la 
nouvelle saison avec une 3ème place au championnat d’automne.  Une conséquence de la 
problématique U13 de la saison passée est un manque de filles U13 pour monter en U15. 
 

  U16 -U18 Kristjan et Matei, soutenus cette année par Nicolas et Erwan :  Les U16 étaient 
champions d’automne et champion OPEN l’année dernière. Ils ont également emporté le 
tournoi d’automne en ce début de saison.   
De plus, Alexis et Joosep ont été consacrés vice-champion suisses de beach volley M15 
2021 et Alexis a été désigné meilleur joueur du tournoi.  Matei propose d’inclure les filles 
aux beach pour l’été prochain et de créér une cellule beach qui n’incluerait pas seulement 
les joueuses/joueurs de Ferney-Prévessin. Ce serait un bon entrainement d’été pour 
utiliser les compétences ensuite en salle et pour faire progresser les joueuses/joueurs. 
Cette saison 2 équipes U16 sont inscrites dont une est très forte. 
 



 

 

 U17 1 - Thierry et Michal : L’équipe a fini 2ème la saison passée et en ce début d’année les 
U17 ont gagné le championnat d’automne haut la main. 
 

 U17 2 - Antonello et Fabio: Rien de particulier, comme pour les autres, le championnat 
s’est arrêté en cours de route. Bonne équipe en place en ce début de saison. 
 

 U18 garçons - Perdu les 2 championnats l’année dernière. Les garçons étaient en 
première année donc c’était un peu plus difficile.  2 équipes en ce début de saison avec 
35-40 garçons ! 2 terrains le mercredi et 2 le vendredi. Situation compliquée du fait des 
créneaux horaires. A voir si les créneaux peuvent être légèrement décalés. 
  

Pour les équipes seniors : 

 M2A - Nicolas : 3 matchs joués, premier ex aequo. Encore 3 entraînements en fin d’année 
avant arrêt complet de la saison.  
 

 M2B – Miguel :  Pareil pour la M2B.  Pas de classement  final. 
 

 Relax mixte – Florent/Laurence : 1 match avant arrêt. Au retour des blessés et congés 
maternité (2 personnes), 20 joueurs sont prévus à terme dans l’équipe cette année avec 
l’arrivée de 6-7 nouvelles recrues.  
 

 Relax A -  Pascal : Un seul match joué et gagné l’année passée. Plusieurs nouveaux recrues 
en ce début de saison, environ douze joueurs.  Pas forcément tous de même niveau mais 
en relax, tous sont intégrés au groupe pour les entraînements.  
 

 Relax B -  Pierre : Effectif prometteur mais malheureusement les matchs se sont arrêtés 
après le premier. Cette année c’est bien parti avec  2-3 nouveaux joueurs. 
 

 Relax Femmes – Entraîné par Valérie. Irina/Laurence : Arrêté au bout de 3 matchs. Cette 
nouvelle saison, de nouvelles joueuses de bon niveau ont intégrée le groupe qui compte 
maintenant environ 18 participantes. 
 

 Loisirs Mixte –  Encadré par Sébastien : Irina : Compliqué car  niveau relativement bas en 
début de saison et plusieurs départs. Effectif 12-13 personnes en moyenne en ce début 
de saison. Une vingtaine de joueurs potentiels. 
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Divers : Camp d’été junior l’année prochaine. 
Franck signale la reprise des études en Suisse dès le 23 août. Beaucoup de jeunes partent pour la 
Suisse à cette date. Ainsi il faudrait considérer d’avancer le stage d’une semaine (15 au 19 août) 
ou décider de maintenir la date du 23 août pour arranger uniquement les participants côté 
France. Sujet à approfondir prochainement. 

6. Bilan des manifestations 

Pas de manifestation cette année encore à cause de la crise sanitaire et un manque de recette 
de EUR 4'000-5'000. 

7. Bilan financier 

Marine présente le bilan financier (voir documents financiers en annexe). 

Le bilan est assez proche de l’équilibre avec un léger bénéfice d’environ EUR 1’000 sur EUR 
50'000. 

Dépenses 
Les frais liés à la Fédération sont plus bas que l’année passée  mais reste le poste le plus important 
avec près de EUR 18'000. Ce montant ne prend pas en compte le remboursement de la moitié 
des licences, car nous remboursons les membres cette nouvelle saison uniquement.    

Ces dépenses sont compensées par les cotisations des membres. Considérant que la saison 
entière a été impactée par la crise sanitaire, le comité a  donc décidé, après délibération, la 
gratuité des cotisations pour la nouvelle saison pour les membres se réinscrivant au club. La 
situation financière saine du club le permet et il devrait rester assez de liquidité pour donner 
suite aux demandes supplémentaires d’achat de maillots. 

Autres dépenses : 
Le club a contribué au stage 2021 à hauteur d’environ EUR 4’000 
Renouvellement matériel/équipement à hauteur d’environ EUR 1’600 

Recettes  

Subventions :  
EUR 11’000 SIVOM, montant calculé selon l’effectif et lieu d’habitation des membres  
EUR 1’700 Rhône Alpes 
EUR 1’326 Commune de St. Genis, nouvelle subvention sur demande effectuée de notre Président 



 

 

A noter : le manque de recettes de EUR 4’000-5'000 du fait de l’annulation des manifestations 
deux années de suite. 
 
Message important de la part de la trésorière : chaque joueur (et entraîneur) doit renouveler 
son inscription sur le site web ainsi que payer la cotisation correspondante avant FIN OCTOBRE 
au plus tard. Au-delà de ce délai, le membre ne sera plus autorisé à continuer les 
entraînements.  
 

8. Approbation des comptes 
 
Les comptes ont été validés par les vérificateurs de compte, Pascal Brunat et Pierre Hardant.  
L’AG approuve à l’unanimité les comptes présentés par la trésorière.  
 

9. Perspectives 2021/2022 

 Continuation de l’effort mouvement jeunes en sponsorisant Biella du 3 au 5 janvier 
(sélection Suisse) et autre camp d’été. 

 Relancer les Eveil et Jeux 

 Obtention de créneaux à Vésegnin. 

 Nouveaux jeux de maillots pour plusieurs équipes . Coût environ EUR 1200 par jeu.  

 Renouvellement matériel dont ballons pour Sergy et St. Genis (EUR 500 pour 10 ballons). 

 Organisation tournoi interne en décembre et organisation éventuelle d’un tournoi Fluo 
en début 2022 selon situation sanitaire. 

 

10. Budget prévisionnel 
 
Marine signale que le bilan de la saison prochaine sera déficitaire du fait que les recettes des 
cotisations seront largement diminuées compte tenu de la gratuité offerte aux membres de cette 
année : 

110 personnes ont une cotisation à zéro 
20 nouveaux membres ont une cotisation à 160 Euros 
7 nouveaux membres avec réductions fraterie ont une cotisation entre 80-120 Euros 
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11. Élection du nouveau comité 

Le comité actuel est déclaré démissionnaire, conformément aux statuts. 
Tous les membres actuels se représentent sauf Irina et Yoann ; le président en profite pour 
les remercier de leur investissement au sein du club.  Nous sommes par ailleurs ravis d’avoir 
reçu une nouvelle candidature de la part de Florent Arrigoni, relax mixte. Le nouveau comité 
est élu à l’unanimité. 

Le nouveau comité est composé de :  
 
ARRIGONI Florent 
BOUVET Laurence 
DIEZ IBANEZ Miguel 
FRECHIN Trudi 
PACE Alberto 
PACE Marine 
PERERA Christophe 
SIGERUD Katarina 
ZOLLET Gérard 
 

12. Élection de deux vérificateurs aux comptes 
 
Pascal Brunat et Pierre Hardant sont élus à l’unanimité, par vote à main levée. 

Clôture de l′AG . La séance est levée à 21h30.  

 




